
SIRA AÇICI RAKİP CEVAPÇI PUAN A  Ç  I  K  L  A  M  A

1 1NT PAS PAS 0:7 OP  DENGELİ EL

2 1NT PAS 2NT 8:9 OP
 DENGELİ EL. BUNU KULLANAN ORTAKLAR 

2NT. İLE MİNÖR TRANSFERİ YAPAMAZ.

3 1NT PAS 3NT 10:14 OP  DENGELİ EL, ZON. OYNAMAK İÇİN

4 1NT PAS 4NT 15:17 OP

 SANZATUDAN ŞİLEM DAVETİ. 4 AS 

ÜZERİNDEN AS SORUSU. AÇICI MAXİMUM 

İSE CEVAP VERİR., DEĞİLSE PAS GEÇER.

5 1NT PAS 6NT 18:19 OP  SANZATUDAN ŞİLEM . OYNAMAK İÇİN.

6 1NT PAS 5NT 20:21 OP 
SANZATUDAN GRAND ŞİLEM DAVETİ. MAX. 

İLE KABUL VE İLAN EDİLİR.

7 1NT PAS 7NT 22 OP GRAND ŞİLEM.

1NT 2C
4 KART VEYA 4-4 KART MAJÖR VAR. 

AÇICIDA 4 KARTLI MAJÖR SORUSU.

2D 2NT
MAJÖR FİTİ BULUNAMADI. ZORUNLU 

DEKLERE.

1NT 2C 8+ OP
4 KART VEYA 4-4 KART MAJÖR VAR. 

AÇICIDA 4 KARTLI MAJÖR SORUSU.

2H 3H (8:9 OP)
FİT BULUNDU. TEKLİF. DAHA YÜKSEK PUANLA 

ZON VEYA RKCB. SORUSU

1NT 2C
4 KART MAJÖR VAR. AÇICIYA 4 KARTLI 

MAJÖR SORUSU.

10 2S PAS 2NT 8+ OP MAJÖRLER DENK GELMEDİ.

3NT PAS

CEVAPÇIDA 4 KART KÖR OLDUĞUNDAN 

AÇICININ İŞİNE YARADI. MAXİMUM 

OLDUĞUNDAN AÇICI ZON  İLAN EDER.

11 1NT 2C 8+ OP
4 KART VEYA 4-4 KART MAJÖR VAR. 

AÇICIDA 4 KARTLI MAJÖR SORUSU.

2H
PAS 4H 10:14 OP

FİT BULUNDU. ZON SEVİYESİ. ZON OYNAMAK 

İÇİN.

4NT 15+ OP
FİT BULUNDU. ŞİLEM İHTİMALİ. RKCB. 

SORUSU.

8+ OP

9 PAS

8 PAS

SANZATU    AÇIŞLARI VE CEVAPLAR



1NT 2D/H 0:9 OP  5+ KART MAJÖR. JACOBY TRANSFER.

4D/H 10:13 OP  6 + KART MAJÖR. TEXAS TRANSFER.

3D/H 0:2 OP  5+ KART MAJÖR. JACOBY TRANSFER.

4D/H 3:4 OP  5+ KART MAJÖR. TEXAS TRANSFER.

1NT 2D/H 0+?OP  5+ KART MAJÖR. JACOBY TRANSFER.

PAS 0:7 OP  PAS

3H/S 8:9 OP  TEKLİF

4H/S 10:14 OP  ZON OYNAMAK İÇİN

4NT 15+ OP  ŞİLEM TEKLİFİ, RKCB. SORUSU.

1NT 2D
5-5 MAJÖR.  ÖNCE UCUZ OLAN KÖRE 

TRANSFER.

2H 2S SONRA PİK SÖYLENİR.

1NT 2H 5-5 MAJÖR.. ÖNCE PİKE TRANSFER.

2S 3H SONRA KÖR SÖYLENİR.

1NT 4D/H ÖNCE TEXAS TRANSFER YAPILIR.

4H/S 4NT SONRA RKCB. ARAŞTIRMASI.

1NT 2C
 İLE 5-4, 6-4 MAJÖR İLE ÖNCE STAYMAN 

YAPILIR.

18 2D PAS 2H/S
SONRA 4'LÜ MAJÖR SÖYLENİR. DİĞERİ 5, 6 

KART DEMEKTİR. DAVET SMOLENİ.

3 MAJÖR 10+ OP
 AYNI EL İLE 3 SEVİYESİNDE UZUN MAJÖR 

SÖYLENEREK YAPILIR. FORSİNG SMOLEN

2H/S

PAS

13 PAS2NT

PAS

14

8:9 OP

17 PAS 16+ OP

16 PAS 10:15 OP

8:9 OPPAS15

12



1NT 2D/H
 İLE 5'Lİ MAJÖR, 4'LÜ MİNÖRÜ OLAN EL İLE 

ÖNCE J. TRANSFER YAPILIR.

2H/S 2NT
SONRA 2NT DENİLEREK 4'LÜ MİNÖRÜ  DE 

OLDUĞU DA BELİRTİLİR.

PAS, 

3MAJ.,

3NT,

4MAJ.

PAS
AÇICI ÇOK DİKKATLİ OLARAK, PAS, 3 

MAJÖR, 3NT. VEYA 4 MAJÖR SÖYLER.

1NT 2S
 İLE EN AZ  5-4 KARTLI MİNÖRLERİ VARDIR. 

MİNÖR TRANSFER.

2NT

(4'LÜ MİN.

 YOK)

3 H/S 
5-5 KALİTELİ MİNÖRLERİ VAR. SÖYLENEN 

RENK KISA.

20 PAS 4C/D 10+ OP
KALİTELİ VE 6+ KART MİNÖR, SÖYLENEN 

RENKTEN KC. SORUSU.

3C/D 

(4'LÜ)
3 H/S 

MİNÖR FİTİ VAR. KALİTELİ EL, SÖYLENEN 

RENK KISA,

4 C/D ?
SÖYLENEN RENKTEN KEYCARD SORUSU. 

ROMAN KC. CEVABI VERİLİR.

1NT 2NT/3C

 6+ KART SİNEK / KARO  VAR.

 8,9 OP. DENGELİ EL İLE 2NT. KULLANANLAR 

BUNU YAPAMAZ.

3C/D PAS PAS 0+ OP ÇOK ZAYIF UZUN MİNÖR.

21 3D/H/S
SÖYLENEN RENK KISA, ŞİLEM İLGİSİ. 

AÇICININ KONTROLÜ VARSA 3NT.SÖYLER. 

YOKSA KONTROL YAPAR.
KONTROL

 VEYA

 3NT. 3NT VEYA

15+OP KONTROL YOKSA 3NT SÖYLER

4C/D SÖYLENEN RENKTEN KC. SORUSU.

22 1NT 4S 15-17 OP

4-4 KARTLI MİNÖR VARDIR. KANTİTATİF ŞİLEM 

DAVETİ. FİT  VARSA MİNÖRDEN, 

YAPILABİLİYORSA NT.DAN ŞİLEM DAVETİ.

4NT PAS PAS FİT YOK, MİNİMUM . OYNAMAK İÇİN.

6NT PAS FİT YOK. MAXİMUM. OYNAMAK İÇİN.

6C/D PAS
SÖYLENEN RENKTEN FİT VAR. MAXİMUM. 

OYNAMAK İÇİN.

19 PAS 8+ OP


